



Поет Вадим Мулерман

Афиши предельно лаконичны: «Поет Вадим Мулерман». А задолго до концерта у подъезда филармонии можно слышать: «У вас нет лишнего билетика?».

Любители песни хорошо знают артиста по выступлениям в радио- и телевизионных концертах, по грамзаписям. Вадим Мулерман пропагандирует лучшие произведения советских композиторов.

Программа его выступления в Тюмени тоже интересна. В ней прозвучали уже хорошо знакомые «Гуцулочка», «Колдовство» из фильма «Русское поле», пахмутовская «В хоккей играют настоящие мужчины» и

не очень известные сочинения молодых авторов.

Успех артиста в одинаковой мере должен разделить и вокально-инструментальный ансамбль «Ребята с Арбата».

Диссонансом в этом концерте прозвучало, на наш взгляд, выступление конферансье в самом начале. Право же, расхваливать певца перед тем, как он выйдет на сцену, не совсем тактично. И по отношению к артисту и к публике.

Н. ЯКОВЛЕВ.

НА СНИМКЕ: поэт Вадим Мулерман.